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«Сучасні тренди глобальної та національної економіки»
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РЕАЛІЗАЦІЯ  ДЕРЖ АВНОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ІН Н ОВАЦІЙ Н ОЇ
ПОЛІТИКИ

Інновації, як відомо, існують у різних формах: нові види технологій, нова 
продукція, новий виробничий процес, управлінські та організаційні 
нововведення. Зазвичай під інноваціями розуміють систему, що складається з 
трьох основних фаз: генерування ідей та знань; їх спільне використання і 
поширення між споживачами; застосування цих знань та ідей для 
вдосконалення продукту [1, с. 217].

Інноваційний розвиток регіонів знаходиться під впливом багатьох 
факторів як ендогенного, так і екзогенного характеру. Однією із актуальних 
проблем стає визначення оптимального шляху розвитку регіону, що передбачає 
встановлення, насамперед причинно-наслідкових, зв’язків між факторами 
інноваційного розвитку та його характеристиками. Аналіз інноваційного 
розвитку регіонів України дозволяє виявити загальні проблеми щодо 
утвердження інноваційної моделі розвитку в регіональному вимірі, 
сформулювати загальні підходи до їх розв’язання засобами інноваційної 
політики. Певні висновки щодо стану розвитку інноваційних процесів у 
регіональному масштабі можна зробити за результатами аналізу окремих 
показників інноваційної діяльності, а також у їх співвідношеннях з валовою 
доданою вартістю (ВДВ), створеною в регіоні, як базового регіонального 
економічного індикатора, який входить з певною вагою до інших важливих 
соціально-економічних індикаторів регіону, наприклад, до індексу розвитку 
людського потенціалу. ВДВ регіону визначається як різниця між обсягами 
випуску продукції, наданих послуг економічними одиницями!резидентами 
регіональної економіки й обсягом проміжного їх споживання, необхідного для 
випуску цієї продукції, надання послуг. Методологія розрахунку ВДВ регіону 
та валового продукту (ВВП) країни в основному співпадають, але слід 
зауважити, що сумарна ВДВ усіх регіонів України має бути меншою від ВВП 
України на величину доданої вартості послуг фінансових посередників 
(зокрема, банків), діяльність яких не обмежується контуром окремого регіону, 
послуг зовнішньої торгівлі, колективних послуг державних установ, а також
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послуг, які фінансуються за рахунок державного бюджету суспільства у цілому. 
Крім того, ВВП та сумарний ВРП (валовий регіональний продукт) мають 
різнитися на суму податків на експорт та імпорт, тому що їх реципієнтом 
виступає держава та їх неможливо віднести до регіонів.

При активізації інноваційного фактора у відсталих за темпами соціально- 
економічного розвитку регіонах він стає ефективним механізмом регуляції та 
вирівнювання асиметричності їх соціально!економічного розвитку відносно 
інших регіонів країни [2]. При підвищеній увазі до актуальних проблем 
регіонального роз! витку у плані пропозицій оптимальної трансформації 
адміністративно-територіальних одиниць, питань місцевого самоврядування, у 
той же час потребують першочергового методологічного розроблення та 
поетапного розв’язання такі ключові проблеми: — подолання
соціально"економічної дезінтеграції регіонів, яка є при! чиною змін 
внутрішньої консолідації економічного простору країни та виражається в 
ослабленні міжрегіональних економічних зв’язків внаслідок посилення 
замкнутості регіональних господарських комплексів чи збільшення ролі 
зовнішньоекономічних зв’язків, що за! міняють міжрегіональні зв’язки 
всередині країни, обидва ці прояви дезінтеграції створюють загрозу цілісності 
країни; — усунення диспропорцій соціально"економічного розвитку регіонів; 
— підвищення конкурентоспроможності та інвестиційно-інноваційної 
активності регіональних виробництв; — забезпечення раціонального 
використання людського капіталу та природно"сировинних ресурсів; — 
стимулювання прискореного розвитку регіонів, зокрема випереджаючих темпів 
розвитку депресивних регіонів, як передумови забезпечення 
соціально!економічного піднесення регіонів в інтересах усієї України для 
виходу національної економіки на траєкторію сталого розвитку; підвищення 
рівня життя населення, подолання бідності та безробіття, формування 
середнього класу; — визначення механізмів та інструментів, які мають 
забезпечити прискорений розвиток регіонів, а також його ресурсне 
забезпечення [3, 4, 5].

Реалізація комплексу заходів інноваційної реструктуризації регіональної 
економічної системи потребує значних матеріально-технічних та інвестиційних 
ресурсів, що за умов їх обмеженості у держави, регіонів спонукає до мобілізації 
внутрішніх резервів, ендогенних факторів, зокрема організаційного характеру.
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